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Parlamentul României

Senat

ÎNTREBARE

Adresată: Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară „Cantacuzino", 

Comandantului (Directorului General) al Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare Medico- 

Militară ..Cantacuzino" General de brigadă Dr.Florin OANCEA

De către: Senator Andrei BUSUIOC

Circumscripția electorală: nr. 39, Vaslui

Grupul parlamentar: Alianța pentru Unirea Românilor

Data: 5/12/2023

Obiectul întrebării: Reluarea producției de Polidin de către Institutul Național de Cercetare-

Dezvoltare Medico-Militarâ „Cantacuzino”

Stimate Domnule Comandant,

Reluarea producției și revitalizarea produsului imunomodulator de tip Polidin reprezintă 

o dorință exprimată de către cetățenii români, atât verbal, cât și prin intermediul petițiilor, fiind 

susținute următoarele: „Noi și părinții noștri am urmat tratament cu POLIDIN în f'ața unor viruși 

gripali puternici. La a treia injecție te făceai sănătos și bun de mers la școală sau să mergi la 

serviciu. Dacă făceai 5 injecții, nu mai aveai probleme cu gripa timp de doi ani." Cetățenii 

români. în urma unor așteptări îndelungate, speră. în continuare, să se bucure de reapariția sa pe 

piață românească într-o manieră cât mai promptă, cu precădere pentru a se apăra de bolile 

sezonului rece.
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În anul 2021, sursele media susțin faptul că -Institutul "Cantacuzino" va relua producția 

de Polidin. ca produs cu rol în creșterea imunității care va fi comercializat ca supliment 

alimentar, sub formă de ursuleți gumați și spray nazal. Totodată, vor continua testele clinice 

astfel încât Polidinul să fie repus pe piață și sub formă de medicament cu administrare 

injectabilă." Aceste informații au adus celor care au fost. în trecut, martorii efectelor benefice ale 

Polidinului. adevărate speranțe și bucurie privind reluarea producției unuia dintre cele mai 

cunoscute medicamente românești.

Cu toate acestea, pe parcursul anului 2023. relatările mass media prezintă publicului 

faptul că „În cadrul Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare Medico-Militară Cantacuzino 

este în desfășurare un proiect de cercetare-dezvoltare inovare (CDI) multianual. finanțat de 

MApN. cu termen de finalizare în anul 2024. al cărui scop principal este revitalizarea produsului 

imunomodulator de tip Polidin sub forma de supliment alimentar. (...)". prezentând, totodată, 

faptul că „în ciuda rezultatelor favorabile și promițătoare obținute, pe parcursul proiectului CDI 

au fost întâmpinate dificultăți, atât științifice cât și administrative, iar reluarea producției este un 

obiectiv separat, direct dependent de rezultatele proiectului actual de CDI."

Ținând seama de eficiența și de beneficiile susținute de către utilizatorii Polidinului. de 

dorințele și de speranțele cetățenilor privind reluarea producției și reapariția pe piață a unuia 

dintre cele mai cunoscute medicamente românești, vă rugăm să ne comunicați răspunsul la 

următoarele întrebări:

1. Care au fost și sunt obstacolele științifice și administrative întâmpinate, care 

împiedică finalizarea producției de Polidin și distribuirea sa pe piața românească?

2. Care sunt formele finale sub care va fi comercializat Polidinul?
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3. Care sunt termenele clare pe care Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare 

Medico-Militară „Cantacuzino” și le propune pentru finalizarea producției de 

Polidin și distribuirea sa pe piața românească?

4. În acest moment, în ce stadiu se află producția de Polidin?

Solicit răspuns scris.

Cu deosebită stimă.

Senator Andrei Busuioc
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